2022年2月15日 星期二 责编:王妙妙 周丽珍 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



九峰山的水在小记者周知豫眼里是最独特的,又清又静,还很调皮;日月潭的景色让陈文锴着迷,觉得再好的摄影师也无法将它的美景完全记录下来……美丽的风景,总会让人赏心悦目、身心舒畅,也让人念念不忘。

公园一角

北仑区小港实验学校406班李雨晏(证号2217287) 指导老师 张佳艳

我们小区旁边有一个风景秀丽的公园,那里是人们锻炼身体的好场所,也是休闲娱乐的好去处。但最吸引我的却是那不起眼的一角,那一角有一棵樱花树。

长花苞了!虽然到了春天,但微风中依旧有一丝寒意,溪面上还浮着几块碎冰,好像一位调皮的小孩,到处乱撞。粉嫩的花骨朵儿孤傲地耸立在枝头,只有几朵少得可怜的花朵开放,那雪白的花瓣透出丝丝粉红,在微风的吹拂下摇来晃去,我真担心那几片花瓣会飘落门一起放风筝,在欢呼声中,一只只美丽的风筝纷纷飞上了蔚蓝的天空。

开花了!只见樱花树的枝条上裹上了一层斑斓的色彩,花朵小巧玲珑,柔嫩的花瓣白里透粉,朵朵都是那么柔嫩,在微风中绽开美丽的笑脸。溪水清澈见底,几条小鱼在溪底游来游去,时而吐泡,时而嬉戏……大家摘了些花瓣,用柳条扎起来,做了一个小巧精致的花环,戴在头上,开心地跳起舞来。

花落了!只见漫天花瓣飘然而下,柔嫩的花瓣落在地上,好像给大地铺上了一层"花地毯"。花朵落在清清的溪水里,漂来漂去,多有诗意呀!我们带着材料来到公园,坐在地上画了起来,先勾出轮廓,再画上颜色……完成了!只见一位身穿裙子的女孩,在那儿翩翩起舞。

"昨日雪如花,今日花如雪。山 樱如美人,红颜易消歇。"我爱那个 角落!



花溪角影

镇海区骆驼中心学校501班 洪宁妤(证号2213336) 指导老师 杨爱君

春夏秋冬

海曙区古林镇藕池小学401班 林煦朝(证号2203656) 指导老师 朱郑汇

"碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。"春天到了,气温回暖,柳树种子奋力往上顶。春雨来了,滋润大地,种子长得更快了,不久就长出了地面。日复一日,年复一年,柳树变成了一棵大树。

"小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。"夏天来了,娇嫩的小荷叶刚露出尖尖的角,早有一只调皮的小蜻蜓立在它的上头。多么美好的景象。天气越来越热,骄阳似火,知了在树上不停地叫着,冷饮店的生意越发红火,老板笑开了花。我也可以名正言顺地吃上冰激凌了。

送走了夏天,迎来了秋天。秋 风染红了枫叶,吹黄了谷子,连绵 的秋雨也让人陶醉。农民伯伯忙着 去田野里收割稻谷、高粱、玉米,去 果园里采摘果实,忙得不亦乐乎!

不知不觉,冬天悄悄地来了,冰冷的空气、刺骨的寒风让我们瑟瑟发抖,小动物们缩成一团,我们穿上了又厚又暖和的棉袄。老人们三五成群地在一起晒太阳、聊天。孩子们盼望着下雪、堆雪人。印象中冬天应该是白雪皑皑、银装素裹的,但在南方却很少见。

冬天来了,春天还会远吗?在 爆竹声中我们迎接新一年的到来。

日出則暑

海曙区古林镇中心小学506班 韩雨晨(证号2215552) 指导老师 吴亚波

凌晨五点半,闹钟一响,我就一骨碌爬起来。这动静惊醒了身边的妈妈,她摸摸我脑袋,柔声问:"丫头,怎么了?"我答道:"妈妈,我想看日出。"妈妈揉揉眼睛说:"走,我陪你!"

五分钟后,我们来到了我家最 佳的观日出地点——阳台。起初, 天空还有些暗,只听见冷风"嗖嗖" 地吹过来。渐渐地,天边亮起了一 丝鱼肚白,没过多久,大片大片的 鱼肚色冒了出来;过了一会儿,东 方出现了一点儿橘红色的亮光;随 后,那光的下方露出了太阳的"头 顶";慢慢地,它的小半边脸儿笑眯 眯地出现了,红扑扑的,像个害羞 的小姑娘。大约五六分钟的样子, 太阳的大半边脸都露出来了,那光 也变得强烈了,若是直视着,还得 眯着眼儿。我抬着头,等啊等,终于 感觉它要跳出云层了。妈妈看我望 眼欲穿的样子,不由得呵呵笑出声 来。这时,一副墨镜架到了我的鼻 梁上,"哇!眼睛舒服多了。"话音刚 落,一束光芒扑面而来。"妈妈,太 阳升起来了,太阳升起来了!"我不 由自主地喊了出来,扑向妈妈的怀 抱,嗯,跟太阳一样的温暖,好暖和

一次日出,让我看到了大自然的神奇与美好。看来,生活中不缺少美,只是缺少了发现美的眼睛。以后,我要多多注意观察,发现更多的美……

组稿老师 王文飞

力峰山的水

北仑区岷山学校 504 班 周知豫(证号 2217920)

宁波的水非常漂亮,在我们 北仑就有好几处。其中,我最喜 欢的是冬日九峰山里的水。

九峰山的水很清,清澈见底。 水面上倒映着蓝天白云,水下的 各色树叶在缓缓的水流中慢慢摇 晃着,似乎是在和水面上的蓝天 白云一起优雅地享受着这份清 澈。

九峰山的水很静,像一面毫 无瑕疵的明镜。它静得连游人都 小心呼吸,连树叶都摇摇晃晃地 尽力抓住树枝,不想从半空中飘 下,生怕打扰到它的宁静。

九峰山的水也很美,在冬日的暖阳下犹如打开了阿里巴巴的宝箱,闪闪发光。它美得连小飞虫也忍不住开着"无人机"来欣赏。只见它忽高忽低地飞着,有时还在半空停留着。我想它一定是流连忘返地在拍美景吧!

九峰山的水还很调皮,只见它拉着一片树叶顺流而下,随后又把叶子一甩,扔在了一块大石头上。它还引诱妈妈"哎呀"一声滑进了它潺潺的笑声里。看着妈妈狼狈地把脚从水里抬起来,它兴奋地哈哈笑着,逃跑了。

九峰山的水更是富有的,它有天有地,有树有石,有日升有月落,有春夏有秋冬……还有无数像我一样想来跟它玩的小朋友。它一点都不寂寞。

九峰山的水在我眼里是如此独特,如此之美!

| 四田||| | | | |

海曙中心小学东校区 402班 余倪航(证号 2216078) 指导老师 徐淑艳

一天,我们全家一起来到四 明山,寻找那神奇美丽的景色, 爸爸还说要让我见见"红灯笼"

刚拐进那弯曲的盘山公路,一阵雾就把那一大片一大片的 枫树林给包围了。只要我打开一点点窗户,雾气就顽皮地钻进车内,在坐椅上打滚。我伸出手一挥,它四散开来,就像在跟我玩捉迷藏。向窗外望去,树木不见了,远峰消失了,世间万物都笼罩在一层朦胧的薄雾中,别有一番世外桃源的景致。

不知不觉,我们就来到了山 顶。我一下车,就四处找那"红灯 笼",可眼前只有黄色的柿子挂 满枝头。我心里十分疑惑不解: 爸爸口中那热情洋溢的红灯笼 去哪里了呢?爸爸也疑惑不解。 这时,迎面走来一位果农,我连 忙跑上前去一问究竟。那位大伯 淡淡一笑说:"柿子成熟了,挂在 树上会掉下来,所以我们在柿子 七分熟的时候就摘下来,放在家 里储藏,它们会慢慢变熟的。" "哦,原来是这样呀。"我恍然大 悟。当我谢过大伯转身准备走 时,他拉住我,塞给我一袋柿饼: "这是我们这儿的特产,你拿去 尝尝。"爸爸在一旁掏出钱包要 付钱,果农笑着说:"不用钱,不 用钱,今年柿子大丰收,多了还 愁家里没处放呢。"于是,我们拿 着柿饼打道回府了。

回家的路上,我看着夕阳, 吃着柿饼,心里想:四明山可真 是景美人更美呀!



冬日

镇海区艺术实验小学301班 吴沁然(证号2213170) 指导老师 罗文静

日月潭

北仑区绍成小学507班 陈文锴(证号2202444) 指导老师 周妙雯

"日月潭水碧无瑕,一潭碧水 哟唱起歌,歌声悠悠哟传天下 ……"高亢的歌声在日月潭上此 起彼伏,与日月潭的景色融在一 起,相得益彰。

至日月潭,已是下午,太阳光芒四射,水面波光粼粼。湖边高大挺拔的树木随风起舞,仿佛在欢迎我们的到来。爸爸购票后,我急匆匆地上船,船慢慢地开动了。

我站在船舷,眺望远方,几只鸟 从高空俯冲下来,猛地扎进水里,又 迅速地探出头,嘴里多了条鱼。它高 兴地拍拍翅膀,飞上天后盘旋又盘 旋,白羽衬青天。水面的圆晕也一圈 一圈地荡漾开去。近处,一阵微风吹 过,湖面泛起了几道涟漪。船悠悠地 驶着,平静的湖面像是被划开了一 道口子。

船靠岸后,爸爸带着我登上了一座高山。日月潭的景色被我们尽收眼底,湖水很清,蓝天和白云都被它"吞下"了。一只鸽子停在旁边,一动不动,好像也被日月潭的景色迷住了。

我对着日月潭一通拍,可发现 再好的摄影师也无法将日月潭的 美景完全记录下来。

奶奶的花

海曙外国语学校506班 王紫淇(证号2216156) 指导老师 蔡艳琼

我总是想到阳台上的花,那是 奶奶种的。

奶奶侍弄阳台中的各种花,就像在鞋面上绣花一样,一针下去,绿的是叶,再一针下去,粉的是花。记忆里的粉花总也开不败。

外沿齿形的串串绿叶在风中婆娑,那些粉色的花朵就藏在叶间,妖娆地笑着。它那长长的茎、藤会牵引得很远很远,像对遥远的他方无限向往,蓄着劲儿要追寻了去,在一路的追寻中绽放。

长得最突出的还是兰花。绿白相间,枝叶茂密地穿插在一起。春季会抽出小枝条,发出嫩芽。开出的白色小花,轻轻柔柔的,好像一碰就会破,在风中飘飘荡荡,很是小巧可爱。

如今,奶奶老了,不再种花了。阳台上的几盆花由我来照料,但奶奶来看我时,都会看看那几盆花。我想:奶奶一定在想念以前种花的情景。